

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1372638	<p>Bejelentő álláspontja szerint egy határátkelőhelyen indokolatlanul hosszú a várakozási idő. Bejelentő kifogásolja, hogy a határátkelőn található ablakokon vaspánt van.</p>	lezárt	<p>Válaszában az eljáró szerv, a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság az alábbiak szerint tájékoztatót.</p> <p>A szabad mozgás uniós jogával rendelkező személyek határforgalom-ellenőrzését a személyek határátlépésére irányadó szabályok uniós kódexéről szóló, 2016. március 9-i 2016/399 európai parlamenti és tanácsi rendelet (EU) (Schengeni határ-ellenőrzési kódex) és a Schengeni kézikönyv alapján kell végrehajtani a Határforgalom-ellenőrzési Szabályzatról szóló 24/2015. (X.15.) ORFK utasítás szerint.</p> <p>A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság tájékoztatása szerint a megyében található fürdőhelyek kedveltek a román állampolgárok által, ezért a térségben a nyári hónapokban jellemző az úgynevezett „strandturizmus”. Ennek következtében a határrendészeti kirendeltségen az utasforgalom növekedése tapasztalható, különösen hétvégén, munkaszüneti napokon.</p> <p>A szolgálat tervezése és szervezése az átkelőhelyen egyéb szempontok és körülmények figyelembevétele mellett, várakozások elkerülése, a határforgalom-ellenőrzés folyamatosságának biztosítása a prognosztizálható átlépő utasforgalom alapján történt. Várakozási idő növekedése esetén minden esetben megtették és megteszik a szükséges intézkedéseket, melynek eredményeként a határforgalom-ellenőrzés folyamatosságának biztosítása az útlevélezők átcsoportosításával és a rendelkezésre álló további személyi sáv megnyitásával megvalósult és megvalósul.</p> <p>A Battonya Közúti Határátkelőhelyen a kézből-kézbe ellenőrzési technológiát alkalmazzák. Az útlevélező fülke ablakát a bejelentésben leírt módon, az ORFK utasításban meghatározott határforgalom-ellenőrzési technológia végrehajtásának elősegítése érdekében rögzítették. Az útlevélező fülke rögzítésének módja nem befolyásolja a határátkelőhelyen az átléptetés jogszerűségét és szakszerűségét.</p> <p>A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság megállapította, hogy a Határrendészeti Kirendeltség Battonya útlevélezői állománya az általa foganatosított határforgalom-ellenőrzés során a feladatát, a vonatkozó uniós és hazai jogszabályokban, közjogi szervezetszabályzó eszközökben, egyéb kiadott utasításokban, feladatmeghatározásokban leírtak maradéktalan betartásával, végrehajtásával teljesítette.</p>